

崔峰岭督导检查国庆中秋假期安全生产、市场监管、交通运输等工作

本报讯(记者 刘睿)国庆、中秋“双节”前夕,9月30日,市委常委、县委书记崔峰岭深入中旺天然气有限公司、发到家超市、如家酒店、代州古城游客集散中心、古城人家民宿、雁门关高铁站,督导检查假日文旅、市场监管、交通运输、安全生产、社会稳定等工作。



崔峰岭在代州古城游客集散中心督导检查 石俊文摄

在中旺天然气有限公司,崔峰岭认真听取公司负责人关于安全生产工作汇报,详细询问燃气安全生产、管道管理维护、日常检测等情况。他要求,要认真贯彻落实安全生产工作制度,严把工作程序和环节,加强值班值守,全面排查整治安全隐患,确保节日期间供气安全稳定、优质高效。

在发到家超市,崔峰岭实地察看商品供应、价格走势、食品安全及生产经营等情况。他强调,要全力做好节假日保供稳价工作,严把进货关和物品、食品质量关,守牢消防安全底线,提升服务水平,确保节日市场繁荣有序,让群众安心过节。

在如家商旅酒店和古城人家民宿,崔峰岭详细检查了消防安全、食品安全及服务保障等工作,要求酒店、民宿落实主体责任,提升服务质量,突出古城特色、丰富文化体验,既让游客住得安心、舒心,也让他们充分感受到代县独特的风土人情和古城深厚的文化魅力。

作为专门打造的代州记忆主题餐饮综合体,代州古城游客集散中心汇聚了多种美食与非遗产品。崔峰岭与烙布画、黄酒冰淇淋、文旅开发、代州边靖楼咸菜、特产文创、布艺等从业者亲切交谈,鼓励大家立足本位,精进技艺,大胆创新,做强服务,努力创造出更多代州特色品牌产品,将代县金字招牌擦得更亮,为全县文旅发展作出更大贡献。

在雁门关高铁站连接公路施工处,崔峰岭叮嘱工程负责人要把安全生产放在首位,严格规范施工作业,科学合理建设工程,保证护坡质量,为二期光伏发电项目奠定坚实基础。随后,崔峰岭来到高铁站,听取负责人关于列车通行、客流情况相关介绍,详细了解高铁站周边配套设施建设情况,重点检查了节日期间客流量和高峰期处突应急方案。他强调,要严格落实安全措施,优化客流疏导与服务保障,确保各节点绝对安全、运输高效顺畅,让每一位旅客都能平安、便捷、舒心地踏上旅途,度过一个欢乐祥和的假期。

市人大常委会来代专题调研对外经济工作

本报讯(记者 张徐通)9月26日上午,市人大常委会副主任、一级巡视员王月娥带调研组来到代县,就对外经济工作进行专题调研。市委常委、县委书记崔峰岭,县人大常委会主任张东家,副主任王玉海,县人大相关委室、政府相关部门、黄酒行业协会负责同志参加。

调研组先后深入代县久力科技制造有限公司、代县四达饮料酒类有限公司,通过实地走访生产一线、与企业负责人现场交流、召开专题座谈等形式,详细了解企业在生产经营、市场开拓特别是对外经济业务中的发展现状、面临的困难及需求,全面掌握第一手资料,为精准助力代县对外经济工作高质量发展建言献策。

王月娥指出,对外经济工作是推动县域经济提质增效的重要抓手,是拓宽发展空间、激发产业活力、提升区域竞争力的关键路径。代县拥有丰富的特色产业资源,特别是在黄酒、装备制造等领域具有独特的发展优势,要精准吃透国家及省市对外经济发展政策,立足自身实际锚定特色产业,

以市场需求为导向进一步加强对外交流推广、挖掘对外合作潜力、提升国际市场知名度和影响力,以对外经济突破带动全县发展升级。

王月娥强调,一要深学细悟政策精髓,系统梳理国家及省市关于外贸发展、外资利用、特色产业“走出去”的扶持政策,结合代县产业实际做好政策解码与落地对接,为对外经济发展提供坚实政策支撑。二要聚焦诉求破难点,针对企业反映的困难和问题,靶向施策打通堵点,为企业“走出去”搭建信息共享、资源对接的优质平台。三要靠前服务优环境,在出口通关便利化、外贸专业服务配套、涉外人才引进等方面主动作为,切实为企业开展对外经济业务扫清障碍、提供保障。四要协同联动聚合力,县人

大要做好调研成果转化,通过调研视察等方式强化对建议落实全过程的跟踪监督,确保调研发现的问题“件件有回音,事事有结果”;政府及相关部门要强化沟通协调与密切配合,形成“调研—反馈—落实—监督”的闭环工作机制,真正以对外经济的新突破为代县县域经济高质量发展注入新动能。



调研组一行在代县久力科技制造有限公司调研

假期我在岗

县市场监督管理局对节前食品安全进行集中检查

本报讯(记者 申琰)国庆、中秋双节将至,节日期间消费需求大幅增加,为全面强化市场监管、消除安全隐患、维护公平有序的市场环境,县市场监督管理局紧盯农贸市场、商场超市、果蔬店等经营主体,进行抽样检查,聚焦乳制品、肉制品、米面粮油、水产品、酒水饮料等重点品种,严查经营资质、进货查验与索证索票、场所环境、食品包装标签、从业人员健康证明等情况,坚决打击销售来源不明、过期变质、“三无”食品及夸大宣传、过度包装等行为,严防风险食品流入市场,确保代县人民群众度过安全放心、欢乐祥和的节日。

县应急管理局:节日值守不松懈 安全监管不停步

本报讯(记者 刘建荣)为确保中秋、国庆期间安全稳定,县应急管理局提前部署、精心组织,采取多项有效措施加强安全保障工作。该局在严格执行24小时值班和领导带班制度的基础上,全面加强应急准备和风险防控工作。各科室按照职责分工,对重点行业、重点区域实施每日安全调度和

动态监测,利用信息化平台实时掌握全县安全态势,确保各类安全隐患早发现、早预警、早处置。另外还组织检查组深入辖区重点行业领域开展安全生产检查。通过值班值守与实地检查相结合的方式,实现了应急指挥与安全监管的有效衔接,为全县人民欢度佳节创造了安全稳定的环境。

县人民医院:“双节”坚守“医线” 守护健康不停歇

本报讯(实习记者 宁静)中秋国庆喜相逢,家国同庆共团圆。“双节”期间,为方便人民群众就诊需求,代县人民医院医护人员坚守“医线”,实行24小时轮班值守,确保节假日期间医疗服务不间断,为广大群众提供暖心服务,全力守护百姓健康。

走进门诊大厅,秩序井然。导诊台的工作人员

耐心为前来就诊的患者提供引导、咨询和帮助;诊室里,医生们仔细询问病情、查看病历,为患者提供精准的治疗方案;病房内,护士们熟练的测量体温、血压、更换输液瓶等,全力保障节假日期间各项医疗工作平稳有序运行,让患者安心,让家属放心。